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Nr zlecenia 

 
 

........................................................................... 

 

Szkic sytuacyjny pól gospodarstwa - WZÓR 
 

Zleceniodawca………KOWALSKI JAN……………………………………………………………….………………………………… 

Adres …………UL.POLNA 1 …………..20-810 LUBLIN ……………………………………………………………………….….... 

 

           NIP………….712-26-26-520………………………..…… 
 

Telefon……..555 555 555 …………………………………… 

e-mail….jankowalski@interia.pl…………………………… 

SZKIC WYPEŁNIĆ  

CZYTELNIE, DRUKOWANYMI LITERAMI ! 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Numery działek ewidencyjnych wchodzących w skład badanej  

działki rolnej 

 
   

Łączna powierzchnia działek ewidencyjnych wchodzących                  

w skład badanej działki rolnej 

                                        
                              

 

 

                                     
 

 

                           Obliczyć sumę badanych powierzchni 
 

 

 

 

 

     

 

L.p. 

GR/UZ 

GS 

chmiel 

Pow. 
(ha) 

 

* 
Kategoria 

agronom. 

gleby 

 

** 
Warstwa 

gleby 

 

Nr działki/ 
Oznaczenie próbki 

1 GR 0,50  
 

0-20 cm 354, 678/2, 11 

2 GR 1,75  0-20 cm 354, 81/1 

3 UZ 4,00  0-20 cm 367/2 

4 GR 2,50  0-20 cm 
354 ,355, 356 

5      

6 
 

   
 

7 
 

   
 

8 
 

   
 

9 
 

   
 

10 
 

   
 

11 
 

   
 

12 
 

   
 

13 
 

   
 

14 
 

   
 

15 
 

   
 

16 
 

   
 

17 
 

   
 

18 
 

   
 

19 
 

   
 

Powierzchnia 
ogólna 

gospodarstwa: 
11,08  

Próbki pobrano  
wg schematu 

….…D…… 

 

Pow. 

badana: 

GR 4,75  

UZ 4,00  

GS -  

Razem 8,75  

* Kategoria agronomiczna gleby:  
I – bardzo lekka (piasek luźny, piasek luźny pylasty, piasek słabo gliniasty, piasek słabo gliniasty pylasty)                 GR - uprawy rolnicze, rośliny przemysłowe i zielarskie, chmiel,  

II – lekka (piasek gliniasty lekki, piasek gliniasty lekki pylasty, piasek gliniasty mocny, piasek gliniasty mocny pylasty)                 UZ - użytki zielone, trawnik,                                                                                     

III – średnia (glina lekka, glina lekka pylasta, pył gliniasty, pył zwykły, pył piaszczysty)                 GS - sady, krzewy owocowe, truskawki, szkółki. 
IV – ciężka (glina średnia, glina średnia pylasta, glina ciężka, glina ciężka pylasta, pył ilasty, ił, ił pylasty)  

Org.- organiczna                     01.01.2026 Jan Kowalski 

** Przy pobraniu  próbek z dwóch poziomów oznaczyć warstwy: 

dla sadów    I - 0-20 cm,      II - 20-40 cm,  
 

              ..…………………………………        ..…………..…………………….  

         
               data, podpis zleceniodawcy                        data, podpis zleceniobiorcy 

   

Uwaga: 
Nie łączymy na jednym szkicu próbek 

rolniczych(GR i UZ) z próbkami sadowniczymi   

(GS) należy wypełnić odrębny szkice. 
  

Próbka powinna być pobrana zgodnie z normą 

PN-R04031:1997 z 1 roślino-pola z powierzchni 

do 4 ha. 
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